

14 сентября 2015 года
в школе проведены выборы на
должность главы детской школьной
организации СОЛНЦЕГРАД.

Всего было 5 претендентов на должность главы СОЛНЦЕГРАДА (учащиеся 9 – 10 классов).

Для проведения голосования была создана избирательная комиссия (учащиеся 7Б класса), оборудовано место для голосования (установлены кабинки для тайного голосования, закрытые урны для бюллетеней), было изготовлено **520** бюллетеней.

В голосовании приняло участие **469** человек (учащиеся 2-11 классов, педагоги и работники школы)

По итогам голосования на должность главы СОЛНЦЕГРАДА победу одержала учащаяся 9А класса – 118 голосов

Голоса распределены следующим образом:

118 – 105 – 103 – 76 – 57

